02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

Cucrtembl YpaBHUBaAHHUA NOTEeHUHUANOB

LLInHbI ypaBHMBaHNA NOTEHLMAN0B ONA NOMELLEHNIA 258
BHE MOMELLEHUI 262
ONA NPOMbILW/IEHHOCTN 263
CkoObl NEHTLI 3a3eM/1eHUsA 264
CkoObl 3a3emneHna 265

TBS OBO 257



Cuctembl ypaBHMBaHWA NMOoTEHLNa0B

_-‘rl-

LLInHbI ypaBHMBAHUA NOTEHUWANOB ANA BHYTPeHHel obnacTu

&6

Lt

N

sl
-

258 OBO TBS

LLivHa ypaBHMBaHWA NOTEHUMANOB ANA BHYTPeHHen obnacTw,
nposepeHo VDE

Tun Liger yn. Bec Apr.-Ne

wr. |Kkr/100 wr.

1801 VDE | cepbilii 1] 55,000 5015650

CuZn NatyHb

LLinHa ypaBHMBaHMA NOTEHUMANOB ANA ypaBHMBaHWA noTeHumanos cornacHo DIN VDE 0100-
410/-540, a Takxe ypaBHMBaHME NOTEHUMANOB ANA 3almTbl OT MosHUK cornacHo DIN VDE
0185-305

BO3MOXHOCTW NOAK/IOYEHNA:

® 7 OAHOXWUbHBIX MU MHOTOXW/IbHBIX MPOBOAOB 2,5-25 MM2 1M TOHKOXW/IbHBIX NPOBOAOB A0
16 Mm2 (Makc. @ 7 Mm)

® 2 OHOXWNbHBIX UM MHOTOXWU/bHBLIX NPoBoAa 25-95 MM2 1M TOHKOXWUbHBLIX NpoBoaa 70 Mm2
(makc. @ 13,5 mm)

* 1 nnockuii npoeoa 30 x 3,5 Mm

* CornacHo VDE 0618, yacTb 1

e C kneMmHow wuHoi 10 x 10 MM 13 Meau, H1UKenMpoBaHHaA

¢ C NPOYHbIMM PAAHBIMU KNEMMaMK U3 rasibBaHUYECKM OLMHKOBAHOM CTann

e Kpbillka 1 aep)xaTtenu WuHsl U3 NOAUCTUPONa, Cepble

¢ CnocoBHOCTL NPOBOAWTL TOK MosHUM 100 KA (10/350)

* TArOBbIA XOMYT CO CTOMOPHLIM 3/1EMEHTOM ANA 3aWuThl OT ocnabneHun (TpedyeTca, Hanpw-
Mep, B MPOMBILLIEHHOCTU U B3PbLIBOOMNACHLIX 061aCcTAX)

Knemma anA Kpyrnoro nposoaHuKa Ao 25 mm2 ana 1801 VDE

Tun BoaMoxHOCTs yn. Bec Apr.-Ne
NoAKNtOYEeHNA

wr. | kr/100 wr.

1801 RK25

2,525 Mm?

10

2,080

5015758

C | Cram

G rasbBaHM4ecKn OLlMHKDBaHHbIV\

o [1nA OAHOXMBHBIX NI MHOFOXW/bHBIX NMPOBOAOB 2,5-25 MM?2

o [1nA TOHKOXMbHbIX NPOBOAOB A0 16 MM?2 (Makc. & 7 MMm)

* 1 eaMHuua aeneHva

¢ C monHunesawmton 100 kA (10/350)

e CTa/lb ra/lbBaHNYeCKOro LHKOBaHWA

¢ TATOBbIA XOMYT CO CTOMOPHbLIM 3/1EMEHTOM ANA 3aluThl OT ocnadneHus (TpedyeTca, Hanpu-
Mep, B MPOMBbILIEHHOCTY U B3PLIBOOMACHbIX 061acTAX)

Knemma anAa Kpyrnoro nposoaHuKa ot 25 mm?2 ana 1801 VDE

Tun BO3MOXHOCTH yn. Bec Apr-Ne
noaKNtoueHna

wr. |kr/100 wr.

1801 RK95 | 25-95 mm? 10 4,700/501576 6

C  Cram G ranbBaHNueckn OLUMHKOBAHHbIIA

o [1nA OAHOXMBHbBIX UM MHOFOXWM/bHBIX NPOBOAOB 25-95 MMm?2

* [1nA TOHKOXWMbHbIX NPoBOAOB A0 70 MM2 (Makc. & 13,5 mm)

* 2 eUHULUbI AeneHua

¢ C monHuesawmton 100 kA (10/350)

* [anbBaHNYECKN OUMHKOBAHHaA CTaslb

¢ TATOBbI XOMYT CO CTOMOPHbLIM 3/1EMEHTOM A/A 3aluTLl OT ocnadneHus (TpedyeTca, Hanpu-
Mep, B MPOMBILLIEHHOCTY U B3PLIBOOMACHLIX 06/1acTAX)

Knemma ana nnockoro nposoaHuka ao FL 30 ana 1801 VDE

Tun BOSMOXHOCTb yn. Bec Apr1.-Ne
noaKoYeHIA

wr. |Kkr/100 wr.

1801 RK30 FL30x5 10, 18,410/501573 1

C  Cram G ranbBaHMYECKN OLMHKOBAHHbI

¢ [1nA nnockux nposoaHunkos Ao FL 30 v TonwmHon Ao 5 mm

o C 3aWuTon ot noTepu - NpeaoXpaHnTesIbHbI A3LIYOK 13 M1acTMacChl
* 3 eauHULbLI Aenenna

e C mosnHuesawmTtoi 100 kA (10/350)

* [a/1bBaHNYECKN OLMHKOBAHHAA CTaslb

Knemma ana nnockoro nposogHuKa ot FL 30 ana 1801 VDE

Tun BoamoxHoCTs yn. Bec Apr.-Ne
noaKNtoYeHnA

wr. |Kkr/100 wr.

1801 RK40 FL40x5 10 7,300/5015 77 4

C Cram G ranbBaHNYECKN OUMHKOBAHHBIN

¢ [InA nNOCKWX NPOBOAHMKOB, HaunHaA ¢ FL 30

e [InA NoAKMOYEHNA OAHOrO NAOCKOro NpoBofa Bceraa Tpedyerca 2 KeMmbl
¢ C monHunesawmton 100 kA (10/350)

¢ [a/bBAHNYECKMN OLMHKOBAHHAA CTaslb

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

217

5-95mm? (213,5)

3TE

L=
=

focaa)
(

max.FL30x5 (32)

0| o

7

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

20

Pt i

@
3

LLIHbI ypaBHUBAHUA NOTEHUHWANOB ANA BHYTPeHHel obnacTu

KoHTakTHaa nnactuHa ana 1801 VDE

Tun | dovra yn. Bec Apt-Ne
MM wr. |kr/100 wr.
1801 KL1| 212 1/ 18,000 501572 3
1801 KL2| 430 1/ 36,000/5015 80 4
1801 KL3| 645 1] 54,000 5015 81 2

CuZn naryHe

* 10 x 10 MM 13 NaTyHW C HUKENEBLIM NOKPLITUEM
* 1801/KL 1: 14 anemeHTOB

* 1801/KL 2: 28 anemeHTOB

* 1801/KL 3: 42 anemeHTa

Hepatens wuHbl ana 1801 VDE

Tvn Lser yn. Bec Apr.-Ne

wr. |Kkr/100 wr.

1801 SCH| cepubilii 10 1,490/5015715

PS nomvcmpon

* 018 3akpernneHna 14 1emMeHToB HeoBOXoanmMo 2 ornopsbl
* NPoAoSLHOE OTBEPCTNE 6 X 13 MM

Kpbiwka ana 1801 VDE

Tun yn. Bec Apr.-Ne

wr. |kr/100 wr.

1801 AH 10 6,450/5015707

PS  nonvctvpon

e ana 14 snemeHToB HeoBxoaMma 1 Kpbillka
* 3akpenneHne Ha noaseckax wuHel 1801/Sch
* C BO3MOXHOCTbLIO N1oMOMpoBaHua

LLuHa ypaBHMBaHWUA NnoTeHUHWanos, C nnacrMmaccoBoun OﬂOpHOﬁ

nnacTUHOMU

Tun | User yn. Bec ApT.-Ne

wr. |Kkr/100 wr.

1809 | cepein 1] 28,000/501507 3

CuZn naryHs

LLinHa ypaBHMBaHWA NOTEHUMANOB ANA ypaBHMBaHWA noTeHumanos cornacHo DIN VDE 0100-
410/-540, a TakXKe ypaBHVBaHME NOTEHLUMANOB AN1A 3almUThl OT MOAHUK cornacHo DIN VDE
0185-305

BO3MOXHOCTW NOAKIOYEHNA:

® 7 OAHOXWUbBHBIX MU MHOTOXW/IbHBIX MPOBOAOB A0 25 MM2 UM TOHKOXW/IbHbIE MPOBOAOB A0
16 Mm2

e 1 kpyrnbii nposoa Rd 8-10

¢ 1 nnockana nenHta Ao FL 30 wan kpyrnbii nposoa Rd 8-10

e [nacTMHa OCHOBaHWA 1 KpbilKa U3 NOANCTUMPONA, Cepble

e KoHTakTHasA nnactuHa u3 Meau, HUKenMpoBaHHas

e BoNTbl U NNacTHA U3 raslbBaHUYECKW OLMHKOBaHOW CTaiun

¢ CnocoBHOCTb NpoBoAWTL TOK MosHMKM 100 kA (10/350)

LLinHa ypaBHMBaHUA NOTEHLUANOB, C MeTanMYeCcKon ONopHOM1
nnacTUHOM

Tun Lser yn. Bec Apr.-Ne

wr. | kr/100 wr.

1809 M| cepebiii 1] 28,100 501508 1

CuZn DNatyHb

LLinta ypaBHMBaHUA NOTEHLMANIOB C MET/IMYECKON OMOPOI 1A ypaBHUBAHUA MOTEHLMAIOB CO-
rnacHo DIN VDE 0100-410/-540, a Takxe ypaBHMBaHWe NOTEHUMANIOB [A1A 3alUUTbl OT MOHUN
cornacHo DIN VDE 0185-305

BO3MOXHOCTW NOAK/IOYUEHNA:

¢ 7 OAHOXWUBHBIX MU MHOTOXW/IbHBIX MPOBOAOB A0 25 MM2 UM TOHKOXW/bHLIE NPOBOAOB A0
16 Mm2

* 1 kpyrnbii nposoa Rd 8-10

* 1 nnockan nexta ao FL 30 nam kpyrneii nposoa Rd 8-10

e Kpbillka 13 nonmMcTupona, cepan

e [lnacTMHa OCHOBaHUA U3 CTa/, KOHBEEPHOE LIMHKOBaHWE

e KOHTaKTHaA nnactvHa U3 Meau, HUKeMpoBaHHanA

e BoNTbl M NNacTHa 13 rasibBaHUYECKM OLIMHKOBaHON CTasn

¢ CrnocoBHOCTL NPOBOANTL rpo3oBot Tok 100 KA (10/350)

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

vt

.
#

il

TBS OBO

259

Cucrtemsl ypaBHMBaHUA MOTEHLNaI0B

e



Cuctembl ypaBHMBaHWA NMOoTEHLNa0B

_-‘rl-

LLInHbI ypaBHMBAHUA NOTEHUWANOB ANA BHYTPeHHel obnacTu

260 OBO TBS

LLunHa ypaBHUBaAHUA NOTeHUHasNoB AnAa HebonbLIMX CUCTEM

Tvn Lser yn. Bec Apr1.-Ne

wr. |kr/100 wr.

1809 BG | cepblii 1 9,000 5015 50 2

CuZn Narykb

B03MOXHOCTW NOAKMOYEHNA:

* 3 MHOTOXW/bHbIX NPoBOAa A0 6 MM?2

* 2 MHOTOXW/bHbIX NpoBoAa A0 16 Mmm2

¢ Kpblllka 13 NoaMcTMpona, cepaa

¢ [lnacTMHa OCHOBaHWA U3 CTa/n, OLIMHKOBAHHON KOHBEVEPHbLIM CMOCOBOM

o KOHTaKTHaA nnactnHa v BUHTbI U3 MeW, HUKEeNMPOBaHHbIE

LLUunHa ypaBHMBaHUA noTeHyUanoB, MaCCUBHOe UCNOJIHEeHUue

Tun yn. Bec Apt.-Ne
wr. |Kkr/100 wr.

1810 1/ 173,000/5015 05 7

C Cram F  orvesoe umtkoBative

B0O3MOXHOCTN NOAKMOYEHNA:

* 6 NpoBOAOB 6-16 MM?2

e 1 kpyrabii nposoa Rd 8-10

¢ 1 nnockwuii nposoa Ao FL 40

¢ 2 kaBenbHblli HaKOHEeYHUK M8

¢ [lnacTvHa OCHOBaHWA 1 NPUBMHYMBAEMAA KPbILLKA U3 CTalu, TEHTOYHO OLMHKOBAHO

¢ KOHTaKTHaA nnactnHa 3 cranu, rasibBaHNMYeckn oUMHKOBaHa

* BWHTbI 1 MOCTUKW M3 CTau, rOpAYE UK rasibBAHUYECKM OLIMHKOBAHbI

LLunHa ypaBHMBaHUA NnOoTeHUHUanoB, NpocTtoe UcnosiiHeHue

Tvn yn. Bec Apr.-Ne
wr. |kr/100 wr.

1808 1/ 67,000/5015 01 4

CuZn NaryHs

BO3MOXHOCTW MOAK/IOUEHNA:

* 8 npoBOAOB A0 25 MM?2

e 1 kpyrnbii nposoa Rd 8-10

* 1 nnockuit npoeoa no FL 40

e XOMyTbl 1 NEPEMbIUKI U3 CTa/IN rasibBaHN4YeCcKoro LiMHKoBaHmA

* BaXVMHbIE 3N1EMEHTbI M KOHTaKTHaA naacTuHa U3 Meau, BUHTbI U3 cTanu, ropAYye ouMHKOBaHbI

LLunHa ypaBHUBaAHUA NOTeHUHUasNioB AnAa BaHHOW KOMHaThI

Tun yn. Bec Apr1.-Ne
wr. |Kkr/100 wr.
1804 5 3,000/ 5015 55 3

CuZn naryxe

Bo3amoxHocTn NoAKNHOYEHUA:

* 6 nposoaos 1,5-10 mm2

* 1 nposoa 6-16 mMm2

* He obpesaHHble

* KoHTakTHaA nnactuHa u3 Meaw, H1uKennpoBaHHas

* BUHTbI 1 32KMMHOI XOMYT U3 CTa/In ra/lbBaHNYECKOro UMHKOBaHMA

LLinHa ypaBHMBaHUA NOTEHLWaNoB ANf CKPbITOro MoHTa)Ka ¢ 1809

Tun yn. Bec Apt.-Ne
wr. |Kkr/100 wr.
1809 UP 1/ 74,500/5015 06 5

CuZn Naryxs

BO3MOXHOCTW NOAK/IOYEHNA:

* 7 NpOBOAHVK A0 25 MMm2

e 1 kpyrabii nposoaHuk Rd 8-10

* 1 nnockuin npoBoAHMK Ao Tuna FL 30 unu kpyrnein npoBoaHunk Rd 8-10

® C MOHTVMPOBAHHOW LNHOW AN1A ypaBHUBaHWA noTeHumanos 1809 (6e3 KopryCHOM KPbILLIKK)

* KOPMYC C OTBEPCTUAMW A1A COEANHEHWI 1 YCTAHOBKMN KPbILLKK

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

oes |J.
U Potential— H <
72

;- -3
‘ Hﬁégégﬁ* EI:

[ 348 =
OBO s
© o o
3

T 1

eee Y ees|®|

eeeQ [Preeal©
63

9.3

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

855"

@ @
S
@ @
120
2

LLIHbI ypaBHUBAHUA NOTEHUHWANOB ANA BHYTPeHHel obnacTu

LLInHa ypaBHMBaHMA NOTEHLWANOB AJIA CKPbITOro MOHTaMa ¢ 1804

Tun yn. Bec Apr1.-Ne
wr. |kr/100 wr.
1804 UP 5 20,700/501554 5

CuZn Naryxb

Bo3amoxHocTu NoAKNHOYEHUA:
¢ 6 nposoaos 1,5-10 mm2

* 1 npoBoa 6-16 mMm2

* He obpesaHo

¢ C yCTaHOB/IEHHOW LINHOW ypaBHMBaHWA noTeHuunanos 1804

¢ BOKC C BblABNEHHBIM yrnyéneHmeM [nA BBOJA HEOOXOAMMBIX NPOBOAOB N KpbiLlKa

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

TBS OBO 261

Cucrtemsl ypaBHMBaHUA MOTEHLNaI0B

i



Cuctembl ypaBHMBaHWA NMOoTEHLNa0B

CucTeMbl ypaBHMBaHUA NOTEHUUANOB ANA HapyXHOW obnacTu

&5

Lt

262

OBO TBS

LLnHa ypaBHMBaHUA noTeHUUanoB Anda Hapymﬂoﬁ o6nactu
Tun Liser yn. Bec Apr-Ne

wr. | kr/100 wr.

1809 A \ 1] 23,000 5015111

V2A Cranb Hepxasetouad 14301

B03MOXHOCTN NOAKMOYEHNA: E{
® 7 OAHOXMbHBIX U MHOTOXWU/IbHBIX MPOBOAOB A0 25 MM?2 MU TOHKOXWIbHBIX MPOBOAOB A0

16 Mm2

e 1 kpyrnbii nposoa Rd 8-10

* 1 nnockan neHta ao FL 30 wan kpyrnwii nposoa Rd 8-10

 [lnacTMHa OCHOBaHMA 1 KpbILLKa 13 NOAUCTMpONa

¢ LIBeT: uepHsblin, YD-CTOMKMIA

* BuHTBI 1 MOCTUKM 13 VA

¢ Cnoco6HocTb HecTn rposdoBoit Tok B 100 KA (10/350)

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

LLinHa YpaBHUBaHHUA noTeHUUasnoB Asnd NPpoOMbILLIeHHOCTHU

0 ®© ©»© © o)s LLiuHa ypaBHMBaHUA noTeHUuManoB BigBar anA npombilineHHOCTH
5 Tun Marepuan| Konnuectso | LWw- | [lwmna | Beicota yn. Bec Apr1.-Ne
7335 MOAKMOYEHI | pUHa
MM MM MM wr. |kr/100 wr.

18025 CU |[Cu 5| 40| 246 5 1/ 80,000/5015 83 0
18026 CU |Cu 6 40/ 278,5 5 1/ 98,400/5015 83 2
18028 CU |Cu 8 40/ 343,5 B 1/ 116,550/ 5015 83 6
1802 10 CU|Cu 10 40/ 408,5 5 1/ 180,000/5015 84 2
180212 CU|Cu 12 40/ 473,5 B 1) 152,850/5015 84 4
1802 14 CU | Cu 14 40/ 538,5 5 1/ 171,000/5015 84 7
1802 20 CU | Cu 20 40/ 733,5 5 1| 225,450/5015 84 9
Cu Mens

¢ YpaBHMBaHWe rnaeHbix noteHynanos cornacHo VDE 0100 yacTtb 410 1 yactb 540, a Takxe
ypaBHMBaHWe NoTeHUanoB cuctemsl MonHnesawmTsl VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ Onopsbl n3onATopa
¢ BbICTPbIN 1 NPOCTOV MOHTaX COEANHUTE/IbHBIX MPOBOJOB C MOMOLLBIO KpenexHbix 6ontos M10
* BapuaHTbl 13 BLICOKOKaYECTBEHHON Hepxagetolen ctann (V2A) noaxoasaT AnA UCNonb30Ba-

HVA BHE MOMeLLeHNA

* B komnnekTe ¢ At06eNAMM 1 BUHTAMV ANA HACTEHHOrO MOHTaxa

e C npyxuHHon waiboit (DIN 137) ana sawmThl BUHTa OT ocnadnexus (TpedyeTtca, Hanpumep, B
NPOMBILNEHHOCTH 1 B3PLIBOONACHBIX 001aCTAX)

M Ki Ww- | [ Bi -Ne
(0 @Q@Q@Q@QQ@ o) Tun arepuan noﬁxqmig:;]ﬂ pm:la nuHa bICOTa yYn. Bec Apt-N
| 4085 |
b d MM MM MM wr. |kr/100 wr.
18025 VA |V2A 5 40 246 6 1. 90,000/501585 4
g QGZ?;@@ S & 1802 10 VA | V2A 10 40/408,5 6 1/ 190,000/ 5015 86 6
[SUNN 2
V2A Crans Hepxasetowan 1.4301
¢ YpaBHvBaHue rnaeHbix noteHynanos cornacHo VDE 0100 yactb 410 1 yactb 540, a Takxe
ypaBHMBaHMe NOTeHUMaNoB cuctemsl MonHnedawmtsl VDE 0185-305 (IEC 62305)
¢ Onopsl n3onAaTopa
¢ BLICTPbIV U MPOCTON MOHTaX COEAMHUTE/BbHBIX MPOBOAOB C MOMOLLBIO KpenexHbix 6oatos M10
* BapuaHThbl 13 BbICOKOKAUYeCTBEHHOIN HepxaBsetollen ctanu (V2A) noaxoaat AnAa Ucrnosib3osa-
HVA BHE NOMELLEeHMA
¢ B komnnekTe ¢ A06enAaMM 1 BUHTaMK AN HACTEHHOrO MOHTaxa
e C npyxwuHHoi waiboii (DIN 137) anA sawwmTsl BUHTa OT ocnabnexus (TpedyeTca, Hanpvmep, B
NPOMBILLEHHOCTY U B3PLIBOOMACHbIX 00M1ACTAX)
246/3685 KpbilwKa ana wyHbl ypaBHUBaHWA NoTeHUWanos Tuna BigBar
206/408.5
— = I Tun Martepuan| Konnuectso yn. Bec Apr.-Ne
| S | 1 NOAKMIOUEHNIA
FEHB = o
|| wr. | kr/100 wr.
Iz 1802 AH5 |V2A 5 1/ 25,800/5015 88 0
1802 AH 10| V2A 10 1 36,300/5015 88 4
V2A Cranb Hepxasetowan 1.4301
* B KOMM/IEKTE CO BCEMM COOPHBLIMU YacTAMM ASIA MOHTaxKa
- I'IepeMbll-ma And WWHbl YypaBHUBaAHUA NOTeHUHaNnoB
= . = Tun Marepuarn | Mosepx-| BoamoxHoCTb Yn. Bec ADT.-NE
88 HOCTb | MopKNtoueHA
wr. | kr/100 wr.
O @] < ° 1802 KL |V2A — |FL30 1 7,000 5015 89 0
R )

V2A Cranb Hepxaseiowan 1.4301

* ANA KNEMMHOMO 3aXuMa naockux nposoaHnkos 30 x 3,5

* MOAXOAMT ANA WKWHbI ypaBHMBaHWA noTeHumanos "BigBar" tTuna 1802

BnoK nogkntoueHua K noTeHuuany u sasemMmJsieHUro

m%:-:IJ -

© ©
|°|e °

o o o o[, o
@ @& o o ©

o 11

255 (5x51)
359

L s Tun |Awa yn. Bec Apt-Ne
MM wr. | kr/100 wr.

_lenl 18052FT 200 10| 54,800/5016029
18054 FT | 302 20/ 77,000/5016 03 7
18056 FT | 404 10/ 97,100{5016 04 5
1805 2 VA| 200 10| 54,800{5016 09 6
1805 4 VA| 302 20| 77,000/5016 11 8
1805 6 VA| 404 10/ 97,100{5016 12 6

C Cram

\/4A Crans Hepxaseiouias 1.4571

® C 2 MOHTaXHbIMK oTBepCTMAMM & 11 MM
e 1805/2: ¢ 4 MOHTaXXHbLIMIU OTBEPCTUAMM
* 1805/4: ¢ 8 MOHTaXXHbLIMI OTBEPCTUAMM
* 1805/6: ¢ 12 MOHT@XHbIMK OTBEPCTUAMMU

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

FT Topauas oumtkoska

£

vt

vt

f‘ A

G~

=

TBS OBO

263

Cucrtemsl ypaBHMBaHUA MOTEHLNaI0B

il



Cuctembl ypaBHMBaHWA NMOoTEHLNa0B

el

CKOObI NeHTbl 3a3eMfIeHUS

ﬂ‘j-._
L

264 OBO TBS

CKoba neHTbl 3azemnenua VA

Tun | AnATpYGH | ANA TPYORI yn Bec Apt.-Ne
QMaMeTpoM | AnameTpom
[lioiim MM wr. | kr/100 wr.
9271|3/8-11/2|17,2-48 10 7,780/5057 51 5
927 2| 3/8-4 17,2-114 10 8,550/5057 52 3
927 4/ 3/8-6 17,2-185 10 8,900 5057 55 8

V2A Cranb Hepxasetouad 14301

e [ina Tpy6 & 3/8 - 6 AtoiimoB

* BO3MOXHOCTU NOAKMOYEHNA: MaKC. 2 npoBoaa 2,5-25 Mm2

* Kpyrnble npoBoaHvkn Rd 8

¢ Kopnyc ckoObl, BUHTbI 1 MOHT&XXHAA IEHTa 13 BbICOKOKAUECTBEHHOW HepyaBetoLLei ctanu
(VA)

CKoba neHThbl 3a3eMiieHU, HUKeJIMpoBaHHanA

Tun | AnATPYGI | ANA TDYOH Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne
[1ameTpoM | ANaMeTpoMm HOCTb
[lioim MM wr. |Kkr/100 wr.
9270 — 8-22 | HIKeNMPOBAHHbII 10 5,000/ 5057 50 7
CuZn naryxb N | HAKenMpoBaHHbIii

e 0nA Tpyd avam. @ 8-22 mm

* BO3MOXHOCTM MNOAKAKOYEHUA: Make. 2 npooaHmka 2,5-10 mm?2
e KOpMyc Aepxarens 1 00NTbl U3 NaTyHU, HUKENEeBOe MOKPbLITUE
* HaTAXHaA NneHTa 13 Hepxasetollen ctanm (VA)

3awum ana CHKOObI NEeHTHI 3a3eMneHusn

Tun Marepuan yn. Bec Apr.-Ne

wr. |Kkr/100 wr.

927 SCH-K-VA|V2A 20 4,700,5057 93 0

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301

* BOSMOXHOCTM MNOAK/OYEHMA; MakC. 2 NpoBoAHMKa 2,5-25 mm?2
* BO3MOXHO MOAK/OUEHME KPyrnoro npoBoaHnka Rd 8

MoHTa)XHafA neHTa anA CKOObI NEeHTbI 3a3eMneHus

Tun Marepuan | Nosepx-| Pas- | Pag- yn. Bec Apr.-Ne
HOCTb | Mep | mep
MM | MM M Kr/100 m
927 BAND-VA | V2A — 12303 40 6,000/5057 92 2

V2A Crans Hepxxaseioujad 1.4301

* pynoH 40 m
* NepeBo3Ka N MOHTaX B CreunanbHON ynakoBke

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

36.5

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)

N

|

~
5

CKoObI 3a3eMfneHUs

CKoba 3azemneHuA T1n 925

Tun Pas- [ivanagox | Pasmep | anAa Tpyosl | Tpakcn. yn. Bec Apr.-Ne

Mep 3a>KDmma X |avametpom |KopoOka

a

MM MM mv | [lioim L. wr. |kr/100 wr.
925 1/4 48/11,5-13,5 2/1/4 300 25 4,100 5040 03 5
925 3/8 52/15,2-17,2 2/3/8 300 25 4,360 5040 05 1
925 1/2 56/19,3-21,3 2|1/2 300 25 4,788 5040 07 8
925 3/4 62]24,9-26,9 2/3/4 250 25 5,316/ 5040 09 4
9251 70/31,7-33,7 21 250 25 5,956/ 5040 11 6
92511/4| 81|/40,4-42,4 2/11/4 300 25 7,744/5040 13 2
92511/2] 88|46,3-48,3 211172 240 20 9,615 5040 159
C  Cram G ranbBaHMYECKN OLMHKOBAHHbI

e ana Tpy6 avam. 1/4"1 1/2" unn @ 11,5-48,3 mm

* BO3MOXHOCTM MOAKMOYEHNA: MPOBOAHUKM A0 16 MM2 C COeAVHUTENbHOW KNEMMOW, 3aK1enkomn
13 natyHn n 1 ynamHapudeckum 6ontom M5 x 12
e o pasmepa 1 1/2" ¢ 2 ynamtapuyeckumm 6ontamm M6 x 16 (G)

Knemma 3asemneHusa gna KpenJsieHUnA Ha Haknagke 3a3eMineHua

Tun ﬂss&ixr ggsgﬁcga yn. Bec Apr.-Ne
. wr. | kr/100 wr.

928 | HukenvposaHhblil | 240 10 5,700/ 5040 50 7

CuZn ﬂaTyHb N HMKSHMDOB&HHHI}\

* [ONA UCMNONb30BaHMA B BaHHbLIX KOMHaATax 1 AyLleBbIX

* BO3MOXHOCTM NOAKOUYEHMA: NPOBOAHVKN A0 16 MMm?2
* K/IeMMa C MOHTaXHOI peab0oit M6, 1 wecturpaHHoi rankoin M6, 1 ctonopHoit waidoi u 1
unnnHapuyeckum 6ontom M5 x 8
* Knemma, ranka u 6oNT U3 naTyH ¢ MeaHbIM NOKPbLITUEM
* CTOMOPHaA ranka 13 HepXxaBetoLlen CTanw; 2 raikn n3 CTaim rabBaHN4Yeckoro UMHKOBaHWA

CKoba 3aszemneHusa T1n 942

Tun Pas- | [uanasoH |Pasvep| anATpy6sl | Tpawcn. yn. Bec Apt.-Ne
vep 38>K[I)/IM8 [AMameTpoM | KopoGka
a

MM MM MM | [lioim L. wr. |Kkr/100 wr.
942 11| 44 8-11 3,5/1/8 420 10 4,480/5038 01 4
942 15| 50 13-15 3/1/4 320 10 4,800/5038 03 0
94218 52| 16-18 2|3/8 200 10 5,170/5038 05 7
942 22| 55 19-22 312 180 10 5,550/ 5038 07 3
942 28| 63 24-28 3|3/4 180 10 6,170/5038 08 1
94235/ 71| 30-35 51 120 10 8,570/5038 11 1
942 43| 81 39-43 5/11/4 100 10 9,740 5038 13 8
94249 86 44-49 51172 100 10/ 10,540/5038 15 4
Cu Mens N | HukenuposatHblii

e ana Tpy6 1/8"-1 1/2" nnn @ 8-49 mm
* BO3MOXHOCTM NMOAKIIOYEHUA: MPOBOAHUKM A0 16 MM?2
® C COEAVHUTENbHOW KIEMMOW U UMAMHAPUYECKM 60nToM M6 X 16 13 NaTyHn C HUKEbHbLIM No-

KpbITUEM

® BEPXHAA U HMXHAA YaCTb KNEeMMbl N3 Medn C HUKE/IbHbIM NMOKPbLITUEM

Haknagka 3asemneHusa tun 950

Tun Pas- | [manason | Paamep| anaTpy6el | Tpawcn. yn Bec Apr.-Ne

Mep sam[;ma X AnameTpom KODOGK&

a

MM MM Mm | [ioiim T, wr. | kr/100 wr.
950Z 1/4 45| 12-14 2/ 1/4 300 10 5,830/ 5050 03 0
950 Z 3/8 50/15,5-17,5 2/3/8 180 10 6,020/5050 05 7
950Z 1/2 54| 20-22,5| 2,5/1/2 120 10 7,000/ 5050 07 3
950 Z 3/4 61| 25-28 3/3/4 120 10 7,620 5050 08 1
950Z 1 66|31,5-34,5 31 150 10 8,410 5050 11 1
950Z11/4| 78/40,5-43,5 3/11/4 160 10/ 10,030/5050 13 8
9502 11/2| 84|46,5-49,5 311172 150 10/ 10,410/5050 15 4
950Z13/4| 88 51-54 3/13/4 100 10/ 11,820 5050 17 0
95027 2 96/58,5-61,5 32 80 10/ 12,150/505019 7
ZN  NUTbE U3 UMHKOBOIO C/iasa nof asneH1em G ranbBaHMYEcKN OLMHKOBAHHBIN

e [InAa Tpy6 @ 1/4 - 2 proiva
¢ BO3MOXHOCTU NoAktoYeHna: nposoda A0 35 MM2 uav Kpyr/ble NPOBOAHVKN & A0 6 MM
o C NpWXUMHON NNaHKOW, 2 BUHTAMU C LWINHAPUYECKON ronoBkoi M6 x 16 n 1 BuHTOM C
LIeCTUrpaHHoi ronoekon M6 x 16 13 ranbBaHWYeCcK OLUMHKOBAHHOM CTann, BEPXHAA YacTb CKO-
Obl M HWKHAA YacCTb U3 IMTbA U3 LMHKOBOrO Cnnasa noja AaBneHnem

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

B
A%

-

L

TBS OBO

265

Cucrtemsl ypaBHMBaHUA MOTEHLNaI0B

il



Cuctembl ypaBHMBaHWA NMOoTEHLNa0B

_-‘rl-

CKoObl 3a3eMneHus

CKoba 3azemneHuA T1n 952

i Tun Pas- [vanasox | Pasmep | anAa Tpy6sl | Tpatcn. yn. Bec Apr.-Ne
; k mep saleAma X |avametpom |KopoOka
# a
t"‘;f MM MM vv | [lioim L. wr. | kr/100 wr.
) 9527 1/2 65/18,5-21,5 3|1/2 50 5| 24,880/5052 07 6
952 Z 3/4 71 24-27 3/3/4 50 5| 26,780/5052 09 2
95271 77/30,5-33,5 31 50 5/ 28,560/5052 11 4
952Z11/4| 87/39,5-42,5 3/11/4 50 5/ 32,200/5052 13 0
952Z11/2) 94/455-48,5 311172 20 5 34,720/5052 157
952272 105] 57-60 3|2 30 5/ 38,520/5052 18 1
C | Crams FT Topauas oumtkoska

e ana Tpyd 1/2"-2" nam @ 11,5-60 mm

* BO3MOXHOCTMW NOAK/OYEHNA: NpoBOAHMKKM 16-70 MM2 unm kpyrnsle nposoaHukm Ao Rd 10 ¢
NPWKMMHOW M1aHKON U3 HEPXXaBetoLLIEeR cTanm

¢ C 2 wecturpaHHbiMn 6ontammn M6 x 16 1 2 wecTturpaHHbiMm raikamm M8 x 20 1s ctanm rops-
Yero LHKOBaHWA

® BEPXHAA YacTb C 3AXMMOM W3 LIMHKOBOIO NNTLA MO AaBNEHWNEM, HWKHAA YacTb U3 CTasin ro-

pAYero UMHKOBaHUA

Knemma 3azemneHua tun 951

_-“:_, Tun KnggﬁcKna yn. Bec Apr-Ne
. wr. | kr/100 wr.
951 120 10 5,400 5051 50 9

V2A Cranb Hepxasetowad 14301

* BO3MOXHOCTb MOHTaXa MPOBOAHMKA BAO/b ¥ MOMOPEYHO META/INYECKOro IncTa
* ¢ 1 MOHTaXHbIM OTBEpCTUEM & 9 MM

* C 2 umnnHapuueckummn éontamn M6 x 16

CoeauvHUTenNbHaA Knemma aAnA ypasHMBaHUA noteHuuanos Rd 8-10
MM

g " Tun nocaaka |Matepuan | Mosepx- yn. Bec Apr.-Ne g
%.Ir Y HOCTb
MM wr. |Kkr/100 wr.
249 8-10 ALU-OT|Rd 8-10 | Alu — 100 2,100/5311 58 5
249 8-10 ST-OT |Rd810/0C FT 100 3,240[5311503 44

C Cram Alu| Anomunii FT ropauas oynrkosxa

o [InA KpenneHuna kpyrnbix npoBoaHukos RD 8-10

¢ [Moaxoaut ana suHToB M10

MpvMeHeHVe: ypaBHVBaHWE NOTEHUMANOB B CTaHuHax PV

CoeauHuTenbHaa Knemma AnfA ypaBHMBaHUA noTeHunanos Rd 16
MM

Tun nocaaka | Marepuan | Mosepx- yn. Bec Apr-Ne
HOCTb
L MM wr. | kr/100 wr.
249 VA-OT| 16 V2A — 100 5,700 531157 3

V2A Crans Hepxaseioujas 1.4301

o [InA KpenneHuna Kpyrnsix npoBoaHnkos RD 16
* [Moaxoaut ana suHToB M10

Knemma 3asemneHua anAa KpyrnbiX U MJIOCKUX NPOBOAHUKOB

Tun TpaHﬁcn. yn. Bec ApT.-Ne
- — KopobKa
t‘ . wr. |Kkr/100 wr.
- 93750/ 100 10| 11,750/5043018 & o &
C  Cram FT Topauas ounrkoska
60
* 1A KPYroro NpoBOAHVKA M M0CKOro NPOBOAHMKA L———l
* noaxoamT AnA npoBoaHnkoB 50 Mm?2 x makc. FL 40
* Rd 8 x makc. FL 40
* C 2 wecturpaHHbiMmn 6ontammn M6 x 20 (F)
- Knemma 3aszemneHus anqa KpyrnbiX U NJIOCKUX NPOBOAHUKOB
-
ﬁ :k Tun TpaHgﬂ yn. Bec Apr.-Ne
] KopoOka
=
& . wr. |Kkr/100 wr.
939 300 25 5,932 5043 107
C | Cram G ranbBaHNUECKN OLMHKOBAHHbI

266 OBO TBS

* /1A NPOBOAHUKOB A0 16 MM2 1 NIOCKUX NPOBOAHNKOB

* MNOAXOAMT ANA NPOBOAHMKOB A0 16 Mm2 x makc. FL 30

® C COeAVHUTENBHOW KNEMMON U3 natyHn, 1 unnnHapudeckum 6ontom M5 x 12 v 2 umnnHapu-
yeckumu 6ontamm M6 x 16

[Mpu 3aKkasax yKkasbiBaiTe apTUKybHbIA HOMEp

02 TBS-Katalog_2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010 (LLExport_00941)



)

rt_00941

(LLExpo

2010_Neuer_Stand / ru / 29/03/2010

02 TBS-Katalog

24

N

i

Tun Mosepx-
HOCTb

CKoObI 3a3eMfneHUs

CoeauHUTenb "'NPoBOJIOKa-NPOBOJIOKA"

yn. Bec Apr.-Ne

wr. |kr/100 wr.

470 4-16 | HUKeNMPOBaHHIIA

| 50 2,856/5064 01 5

CuZn Naryhb

N HukenuposanHsiii

* 717 NPOBOAHUKOB 4-16 MM?2
e noaxoaut anAa 4-16 mm2 x 4-16 mm?
* C 4 umnuHapuueckummn Gontamn M4 x 16

3arKuMHbIe CKOObI And 3KpaHUupyrowero noagxKkno4YeHunA

Tun [lnanasoH

3axnma

D

MM

yn. Bec ApT.-Ne

wr. |Kr/100 wr.

2056N SAS8VA | 4-8

100 2,900/1167 00 6

2056N SAS 12VA| 8-12

100 3,700/1167 01 4

2056N SAS 16 VA| 12-16

100 4,200/1167 02 2

2056N SAS 22 VA| 16-22

100 4,850 1167 03 0

2056N SAS 28 VA|22-28

100,  6,600/1167 04 9

V2A Cranb Hepxasetowan 1.4301

[nA anekTpuyeckoro NoAKIYeHNA SKDaHI/IpyIOUJeVI onseTkn NpoBoOAOB; MNOCTAB/NAETCA B
KOMMNAEKTe C NnacTyHamu, NPXUMHbLIMU naacTuHamu na VA, 3KpaH AnA 3anTbl kabena ot
ONIEKTPOMarHMTHOro BO3EVCTBMA MOXET ObITb UCMOMBL30BAH TaKXe AN1A ypaBHMBaHWA NoTeHuUna-

OB, Tak Kak oba ero

KOHL|a 3a3eM/IeHbI.

MpodunbHana perka

Tun Wcnonnenne | Mosepx-| Paswep | TonwwHa | [innua | CeAska Bec ApT.-Ne
Hocte | LWxB |matepuana
MM MM MM M Kr/100 m
2066 2M F | Henepd. |F 25x12 1,5/2000/ 20 65,000/1117 02 5
2066 2M FS|Henepp. |FS  25x12 1,5/2000, 20 58,300/ 1117 033

C Cram

FS ouwnkosanHaa Kongeiteproe metonom

F 0rHeB0oe UMHKOoBaHne

MpodunbHana wrHa 6e3 nepdopalum co WanLemM wnpuHoin 11 mm 2000x25x12

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

a7

i - =
e o
=
1112
C_1
- ¥
-
e

e

il

TBS OBO 267

Cucrtemsl ypaBHMBaHUA MOTEHLNaI0B

e



